
 
                                      

                                 

                           

 

 

 

 

 
Consiliul Local Codăești, întrunit în ședința extraordinară din data de 20.01.2016. 
Având în vedere temeiurile juridice, respectiv prevederile: 
a) art. 120 și art. 121 alin. (1) și (2) din Constituția României, republicată; 
b) art. 8 și 9 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 

octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199/1997; 
c) art. 7 alin. (2) și art. 1166 și următoarele din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, 

republicată, cu modificările ulterioare, referitoare la contracte sau convenții; 
d) art. 20 și 21 din Legea cadru a descentralizării nr. 195/2006; 
e) art. 36 alin. (2) lit. b) și d) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare;  
f) Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările 

ulterioare; 
Ținând seama de prevederile art. 43 alin. (4) din Legea nr. 24/2000 privind normele de 

tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare, se menționează următoarele avize, prevăzute de lege: 

- avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Codăești 
în temeiul prevederilor art. 45 alin. (1) și celor ale art. 115 alin. (1) lit. b) din Legea 

administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 
Luând act de: 
a) referatul de aprobare prezentat de către primarul Comunei Codăești, în calitatea sa de 

inițiator, înregistrat cu nr. 628/19.01.2016, prin care se susține necesitatea și oportunitatea 
proiectului, constituind un aport pentru dezvoltarea colectivității; 

b) raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, 
înregistrat cu nr. 629/19.01.2016, prin care se motivează, în drept și în fapt,  necesitatea și 
oportunitatea proiectului, constituind un aport pentru dezvoltarea colectivității; 

c) raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local Codăești, 
Constatând necesitatea de a asigura resursele financiare pentru realizarea investițiilor 

publice de interes local, a căror documentație tehnico-economică/notă de fundamentare a fost 
aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 14/11.02.2015 privind aprobarea bugetului local pe 
anul 2015, bugetul activitatilor finantate din venituri proprii si  subventii de la bugetul local, bugetul 
activitatilor  finantate integral din venituri  proprii si a veniturilor si cheltuielilor  evidențiate in afara 
bugetului local, pe anul 2015 si incheierea exercitilui financiar pentru anul 2014 

Având in vedere: 
            - prevederile Hotărarii Consiliului Local nr. 19 din 26.03.2015 privind constituirea Asociaţiei 
de Dezvoltare Intercomunitară „ROSSETI-BALŞ” 
            - Sentința civilă dosar 5904/333/2015 privind înființarea A.D.I ROSSETI-BALȘ, în care 
membri fondatori sunt Comuna Codăești, Comuna Dobrovăț și Rusu Vlad 
            - Hotărârea Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitara Rosseti-Balș, nr. 
2 din 12.10.2015 privind implementarea proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES 
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HOTĂRÂREA 
nr. 6 din 20 IANUARIE 2016 

privind implementarea proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE 
INTERES LOCAL, ÎN CADRUL ADI ROSSETI - BALȘ, ÎN COMUNELE  

CODĂEȘTI, JUDEȚUL VASLUI ȘI DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI” 

 



LOCAL, ÎN CADRUL ADI ROSSETI - BALȘ, ÎN COMUNELE  CODĂEȘTI, JUDEȚUL VASLUI ȘI 
DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI”, 

Consiliul Local al Comunei Codăești prin prezenta: 
 

 HOTĂRĂȘTE 
 

Art. 1. Se aprobă implementarea proiectului „Modernizare drumuri de interes local în 
cadrul A.D.I. ROSSETI – BALȘ, în comunele Codăești, județul Vaslui și Dobrovăț, judetul 
Iași”, denumit în continuare Proiectul. 

Consiliul Local al comunei Codăești constată și susține necesitatea, oportunitatea si 
potențialul economic al investiției conform Proiectului, acesta urmând a fi depus pentru 
finanțare prin F.E.A.D.R. 

Art. 2. Cheltuielile aferente Proiectului se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare 
a investiției, în cazul obținerii finanțării prin Programul Național de Dezvoltare Rurală - P.N.D.R., 
potrivit legii. 

Art. 3. Autoritățile administrației publice locale se obligă să asigure veniturile necesare 
acoperirii cheltuielilor de mentenanța a investiției pe o perioadă de minimum 5 ani de la data 
efectuării ultimei plăți în cadrul Proiectului. 

Art. 4. Consiliul local al comunei Codaesti certifică faptul că numărul de locuitori deserviți de 
proiect/utilizatori direcți, aferent Comunei Codăești este de 4.362, din totalul de 6877 de locuitori 
de pe raza comunelor Codăești și Dobrovăț deserviți de proiect. 

Art. 5. Consiliul local al comunei Codaesti aprobă, pentru Proiect, următoarele caracteristici 
tehnice: lungime drum total proiect 7661 m. 

Art. 6. Consiliul local al comunei Codaesti constată că investiția propusă în Proiect deservește 
în mod direct un număr total de 3 agenți economici care nu au obținut fonduri europene, după cum 
urmează: 

Nr. 
crt. Denumire agent economic 

Beneficiar fonduri europene 

(Da/Nu) 

1 SC AGROMEC SA Nu 

2 SC ROYAL SRL Nu 

3 ANDRON MAR SRL Nu 

        Art. 7. Reprezentantul legal al comunei este, potrivit legii, primarul acesteia, în dubla sa 
calitate și de ordonator principal de credite, sau administratorul public al comunei, respectiv dl. 
Rebegea Mihai. 

Comuna Codaesti urmează a fi reprezentată, în calitate de solicitant în cadrul măsurii 7.2, prin 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ROSSETI-BALȘ, cod de înregistrare fiscală 35100860, 
reprezentată legal prin dl. Președinte Rebegea Mihai, în vederea realizării tuturor activităților 
necesare elaborării, depunerii si implementării Proiectului. 

Art. 8. Comuna Codaesti se obligă să asigure orice eventuală cofinanțare ce îi revine, 
rezultată din implementarea Proiectului, pe toata durata si conform obligațiilor prevăzute in 



Contractul de finanțare ce se va încheia între AFIR si Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
Rosseti – Balș.  

Art.9. Consiliul local al comunei Codaesti constată că obiectivele investiției propuse în Proiect 
sunt prevăzute în strategia de dezvoltare locală curentă a comunei Codaești, județul Vaslui, 
aceasta fiind aprobată prin prezenta hotarare de consiliul local 

Art. 10. Consiliul local al comunei Codaesti aproba prin prezenta indicatorii tehnico-
economici ai investiției prevăzute in proiect: TOTAL GENERAL 10.776,981 mii lei din care:   
C+M  10.035,286 mii lei. 

Art. 11. Aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se asigură de către primarul Comunei 
Codaesti, județul Vaslui. 

Art. 12. Prevederile HCL nr. 65 din 29 OCTOMBRIE 2015 privind implementarea 
proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN CADRUL ADI ROSSETI - 
BALȘ, ÎN COMUNELE  CODĂEȘTI, JUDEȚUL VASLUI ȘI DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI” se 
revocă cu data prezentei 
     Art. 13. - Prezenta hotărâre se comunică, prin intermediul secretarului comunei, în termenul 
prevăzut de lege, primarului comunei și prefectului județului Vaslui și se aduce la cunoștință 
publică prin afișarea la sediul primăriei, precum și pe pagina de internet www.primariacodaesti.ro  

 
 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Președintele de ședință, 

 AMARIEI DANIEL 

……………………………………………….. 
 

Contrasemnează: 

Secretarul C o m u n e i 

 ALINA APOSTOL 

…………………………………………….. 
 

L.S. 



 
 
 
 

CARTUȘ CARE SE COMPLETEAZĂ ANTERIOR ATESTĂRII AUTENTICITĂȚII HOTĂRÂRII,  SUB …* 

PROCEDURA DE  

VOT  UTILIZATĂ: 

 DESCHIS  SECRET 

      N prin pridicarea mâinii          prin apel nominal          Ν 

HOTĂRÂRE CU CARACTER NORMATIV   DA/NU  DA HOTĂRÂRE CU CARACTER INDIVIDUAL  DA/NU  NU 

0.a. 
Hotărâre care se 
adoptă cu votul: 

a două treimi din numărul consilierilor locali în funcție   Ν DA/NU  Se înscrie numărul 
de voturi determinat, 
potrivit majorității 
necesare: 

- 

0.b. majorității consilierilor locali în funcție                            Ν DA/NU  DA 7 

0.c. majorității consilierilor locali prezenți                              Ν DA/NU   - 

1.  Numărul consilierilor locali, potrivit legii 13 

2.  Numărul consilierilor locali în funcție (rând 2 ≤ rând 1 și rând 2 = rând 5 + 6 + 7 + 8 + 9 + 10) 13 

3.  Numărul minim al consilierilor locali prezenți la ședință pentru ca aceasta să se desfășoare legal (rând 3 ≤ rând 4) 9 

4.  Numărul consilierilor locali prezenți la ședință (rând 4 ≥ rând 3 și rând 4 = rând 5 + 6 + 7 + 10) 12 

5.  Numărul voturilor „PENTRU” (rând 5 ≤ rând 0) 12 

6.  Numărul voturilor „CONTRA” (rând 6 ≤ rând 0) 
Voturile „ABȚINERE” se contabilizează la voturile „CONTRA”. 

0 

7.  Numărul voturilor „ABȚINERE” (rând 7 ≤ rând 0) 0 

8.  Numărul consilierilor locali absenți motivat 1 

9.  Numărul consilierilor locali absenți nemotivat 0 

10.  Numărul consilierilor locali care nu pot lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârii deoarece, fie personal, fie prin soț, soție, afini 
sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, au un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local, respectiv:  

0 

 Nu este cazul 

NOTĂ: 1. În numărul consilierilor locali este inclus și viceprimarul comunei, după cum numărul voturilor cuprinde și votul acestuia. 

            2. Dacă la rândul 10 nu este niciun consilier local în această situație, se trece „zero”, iar pe rândul corespunzător nominalizării consilierilor locali 
respectivi, se menționează „nu este cazul”. 

*Semnătura secretarului comunei sau, numai în lipsa acestuia, a persoanei din aparatul de 
specialitate al primarului comunei căruia i s-a stabilit ca atribuție efectuarea acestor proceduri Ν 
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Informații privind îndeplinirea obligațiilor publicării pe pagina de internet a 
COMUNEI CODĂEȘTI 

Data publicării pe pagina 
de internet la adresa 
http://uat.mdrap.ro/ 

a ultimelor documente și 
informații Nr. 

crt. 

Denumirea documentelor și a informațiilor ce 
fac obiectul publicării pe pagina de internet la 

adresa 
www.primariacodăești.ro 

Data aprobării 
ultimelor 

documente și 
informații 

Data publicării pe 
pagina de internet a 
ultimelor documente 

și informații 
Numărul de înregistrare 

generat automat 
A B C D E 

1.  bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) aprobate, 
inclusiv anexele acestora; 

   
 

2.  

situațiile financiare asupra execuției bugetare 
trimestriale și anuale aferente bugetelor 
prevăzute la art. 1 alin. (2), inclusiv plățile 
restante; 

   

 

3.  

bugetul general consolidat al unității/subdiviziunii 
administrativ-teritoriale, întocmit potrivit 
metodologiei aprobate prin ordin comun al 
ministrului dezvoltării regionale și administrației 
publice și al ministrului finanțelor publice 

   

 

4.  
registrul datoriei publice locale, precum și 
registrul garanțiilor locale, actualizate anual 

   
 

5.  programul de investiții publice al 
unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale 

   
 

Extras din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare: 
  „Art. 761. - (1) Ordonatorii principali de credite ai instituțiilor publice locale au obligația publicării pe paginile de internet ale 
unităților/subdiviziunilor administrativ-teritoriale a următoarelor documente și informații:  
   a) proiectele bugetelor prevăzute la art. 1 alin. (2) supuse consultării publice, inclusiv anexele acestora, în maximum două zile 
lucrătoare de la supunerea spre consultare publică;  
   b) comunicările prevăzute la art. 57 alin. (21), în maximum 5 zile lucrătoare de la primire; 
   c) bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) aprobate, inclusiv anexele acestora, în maximum 5 zile lucrătoare de la aprobare;  
   d) situațiile financiare asupra execuției bugetare trimestriale și anuale aferente bugetelor prevăzute la art. 1 alin. (2), inclusiv plățile 
restante, în maximum 5 zile lucrătoare de la depunerea la direcțiile generale ale finanțelor publice;  
   e) bugetul general consolidat al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, întocmit potrivit metodologiei aprobate prin ordin comun al 
ministrului dezvoltării regionale și administrației publice și al ministrului finanțelor publice, în maximum 5 zile lucrătoare de la prezentarea 
în consiliul local;  
   f) registrul datoriei publice locale, precum și registrul garanțiilor locale, actualizate anual, până la data de 31 ianuarie a fiecărui an;  
   g) programul de investiții publice al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale în maximum 5 zile lucrătoare de la aprobare.  
   (2) Informațiile prevăzute la alin. (1) se transmit în format electronic în termen de 5 zile lucrătoare de la termenele prevăzute la alin. (1) 
Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în vederea publicării pe pagina de internet a acestuia.  
   (3) Se consideră îndeplinită obligația prevăzută la alin. (2) numai după obținerea numărului de înregistrare generat automat de 
programul informatic după încărcarea informațiilor.” 

CARTUȘ NECESAR DE INSERAT PE HOTĂRÂREA CONSILIULUI LOCAL,  
DUPĂ SEMNĂTURA PREȘEDINTELUI DE ȘEDINȚĂ ȘI CEA A SECRETARULUI COMUNEI CODĂEȘTI 

PROCEDURĂ OBLIGATORIE ULTERIOARĂ ADOPTĂRII  
HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI CODĂEȘTI NR. 65/2015 

Nr. 
crt. OPERAȚIUNI EFECTUATE Data 

ZZ/LL/AN 
Semnătura persoanei 

responsabile să 
efectueze procedura 

0 1 2 3 
1 Adoptarea hotărârii   29/10/2015  
2 Comunicarea către primarul comunei1+4) 30/10/2015  
3 Comunicarea către prefectul județului1+4) 30/10/2015  
4 Aducerea la cunoștință publică2+3+5) 30/10/2015  
5 Comunicarea, numai în cazul celei cu caracter individual3) -  
6 Hotărârea devine obligatorie și produce efecte3) 30/10/2015  

Extrase din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare: 

1) art. 48 alin. (2): „Secretarul unității administrativ-teritoriale va comunica hotărârile consiliului local primarului și 
prefectului de îndată, dar nu mai târziu de 10 zile lucrătoare de la data adoptării.”; 

2) art. 49 alin. (2): „Aducerea la cunoștință publică a hotărârilor cu caracter normativ se face în termen de 5 zile de 
la data comunicării oficiale către prefect.”; 

3) art. 49 alin. (1): „Hotărârile cu caracter normativ devin obligatorii și produc efecte de la data aducerii lor la 
cunoștință publică, iar cele individuale, de la data comunicării.” 

4) art. 115 alin. (3): „Hotărârile consiliului local se comunică în mod obligatoriu: … 
   a) primarului unității administrativ-teritoriale; 
   b) prefectului județului.” 
5) art. 115 alin. (6): „Actele autorităților administrației publice locale se vor aduce la cunoștință publică prin grija 

secretarului unității administrativ-teritoriale.” 

http://uat.mdrap.ro/


 
 

 
 
JUDETUL VASLUI 
COMUNA CODAESTI 
PRIMAR 
Nr. 628/19.01.2016 

EXPUNERE DE MOTIVE 
prIvind implementarea proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN CADRUL ADI 

ROSSETI - BALȘ, ÎN COMUNELE  CODĂEȘTI, JUDEȚUL VASLUI ȘI DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI” 
 

 
Domnilor Consilieri,  
Proiectul de hotarâre propus spre aprobarea dumneavoastră prevede necesitatea aprobării de 

principiu a implementarii proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN CADRUL ADI 
ROSSETI - BALȘ, ÎN COMUNELE  CODĂEȘTI, JUDEȚUL VASLUI ȘI DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI” deoarece în 
încercările noastre de a depune un proiect eligibil pentru finantare ne-am lovit de mai multe probleme, am 
înființat o asociatie de dezvoltare intercomunitară denumita ADI ROSSETI-BALȘ și am propus a fi 
modernizate 5 tronsoane de drum ce au o lungime cumulata de – 3907 ml, si sunt impartite  astfel: 

1.DC10 Codăești-Pribești, pe teritoriul comunei Codaesti are lungimea de 2400 ml 
2.strada principala - SP33 la Rediu Galian - L=488 ml 
3. strada principala - SP34 la Rediu Galian - L=180 ml 
4.strada principala din DC10 pe la pod la Mititelu Costica în Pribesti cu o lungime, SP26 L=405 ml 
5.si drumul care face legatura din SP 26 Mititelu Costica cu DN24, respectiv DV274 L=434 ml  
  
 Având în vedere devizul general întocmit pentru proiectul mai sus menționat, care are indicatorii 
tehnico-economici ai investiției prevăzute in proiect: TOTAL GENERAL 10.776,981 mii lei din care:  
C+M 10.035,286 mii lei, indicatori ca au mai fost aprobați în consiliul local, dar în urma micșorării cotei 
TVA de la 24% la 20%, a fost necesară reaprobarea în consiliu local a acestor indicatori, pentru ca în 
sesiunea de depunere a proiectelor pentru finantare europeana, ce se va deschide în perioada 
următoare, să avem toate documetele în regulă. 

   Avand in vedere prevederile art. 4 lit. b) din Legea nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in 
administratia  publica locala, autoritatile locale sunt obligate sa emita hotarari si sa fie aduse la cunostinta 
prin publicare cetatenilor cu privire la investitiile din comunitatea noastra. 

Supun  dezbaterii si aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre  . 
 

PRIMAR 
REBEGEA  MIHAI 

 
 

 
 
 
 
 
 



JUDETUL VASLUI 
COMUNA CODAESTI 
CONTABIL 
Nr. 629/19.01.2016 

RAPORT 

La proiectul de hotarare privind implementarea proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE 
INTERES LOCAL, ÎN CADRUL ADI ROSSETI - BALȘ, ÎN COMUNELE  CODĂEȘTI, JUDEȚUL 

VASLUI ȘI DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI” 
 

 Domnilor Consilieri, 

Având în vedere deschiderea sesiunii de depunere a proiectelor pe Măsura 07 – 
”Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale” la domeniul de interventie, 
Submasura 7.2 ” Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică” și 
contribuie la domeniul de intervenție ”DI 6B – Încurajarea dezvoltării locale în zonele 
rurale” este oportună implementarea proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES 
LOCAL, ÎN CADRUL ADI ROSSETI - BALȘ, ÎN COMUNELE  CODĂEȘTI, JUDEȚUL VASLUI ȘI 
DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI”, avand în vedere micșorarea cotei TVA de la 24% la 20% și 
faptul ca infrastructura deficitară cu care se confruntă comuna noastră, așa cum se 
întâmplă în mediul rural, este foarte important accesarea unor astfel de proiecte cu 
finanțare externă, nerambursabilă care să ajute comunitatea din Codăești. Așa cum au fost 
prevăzute tronsoanele de drum din cadrul proiectului, sunt șanse reale de a accesa si de a 
implementa acest proiect. 
 

 Consider că proiectul de hotărâre poate fi aprobat în forma propusă 

 

 

SECRETAR, 
APOSTOL ALINA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
JUDETUL VASLUI 
COMUNA CODAESTI 
CONSILIUL LOCAL 
 

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget,finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, 
protecția mediului, servicii și comerț. 

Comisia pentru administraţia publică locală,  juridică, apararea ordinei si liniştei 
publice, a drepturilor cetăţenilor 

Comisia pentru învățământ , sănătate, cultură, protectia socială și agrement 

In baza prevederilor art. 44 din Legea nr 215/2001 privind administraţia  publică 
locală , republicată, Lupu Anişoara , presedintele Comisiei pentru programe de dezvoltare 
economico- socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public si privat al comunei, 
agricultură, gospodarie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ,  desemnată de 
membrii comisiilor de specialitate prezint urmatorul:                                                       

                           AVIZ 

La proiectul de hotarare prIvind implementarea proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE 
INTERES LOCAL, ÎN CADRUL ADI ROSSETI - BALȘ, ÎN COMUNELE  CODĂEȘTI, JUDEȚUL 

VASLUI ȘI DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI” 
Comisiile  au analizat  proiectul de hotărâre propus de către domnul primar, considerând că 

acesta este legal  si oportun pentru urmatoarele motive: 
1.LEGAL 

    -Respectă prevederile legale  investiţiilor publice, precum şi a structurii şi 
metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiţii şi lucrări de 
intervenţii, 

2. Oportun: 
- Asigura din punct de vedere al dezvoltarii infrastructurii comunei o cale de acces la 

standarde inalte care poate fi utilizata de locuitorii intregii commune pentru accesul la 
institutiile statului din cadrul comunei Codaesti 
          Comisiile consideră că proiectul de hotărâre poate fi  aprobat în forma  propusă. 
  
 
PREŞEDINTE                                                                    SECRETAR 
 
 PREŞEDINTE                                                                    SECRETAR 
 
PRESEDINTE                                                                    SECRETAR 
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PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 630 din 19.01.2016 
prIvind implementarea proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES 
LOCAL, ÎN CADRUL ADI ROSSETI - BALȘ, ÎN COMUNELE  CODĂEȘTI, 

JUDEȚUL VASLUI ȘI DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI” 

Având în vedere temeiurile juridice, respectiv prevederile: 
g) art. 120 și art. 121 alin. (1) și (2) din Constituția României, republicată; 
h) art. 8 și 9 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 

octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199/1997; 
i) art. 7 alin. (2) și art. 1166 și următoarele din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, 

republicată, cu modificările ulterioare, referitoare la contracte sau convenții; 
j) art. 20 și 21 din Legea cadru a descentralizării nr. 195/2006; 
k) art. 36 alin. (2) lit. b) și d) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare;  
l) Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările 

ulterioare; 
Ținând seama de prevederile art. 43 alin. (4) din Legea nr. 24/2000 privind normele de 

tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare, se menționează următoarele avize, prevăzute de lege: 

- avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Codăești 
în temeiul prevederilor art. 45 alin. (1) și celor ale art. 115 alin. (1) lit. b) din Legea 

administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 
Luând act de: 
d) referatul de aprobare prezentat de către primarul Comunei Codăești, în calitatea sa de 

inițiator, înregistrat cu nr. 628/19.01.2016, prin care se susține necesitatea și oportunitatea 
proiectului, constituind un aport pentru dezvoltarea colectivității; 

e) raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, 
înregistrat cu nr. 629/19.01.2016, prin care se motivează, în drept și în fapt,  necesitatea și 
oportunitatea proiectului, constituind un aport pentru dezvoltarea colectivității; 

f) raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local Codăești, 
Constatând necesitatea de a asigura resursele financiare pentru realizarea investițiilor 

publice de interes local, a căror documentație tehnico-economică/notă de fundamentare a fost 
aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 14/11.02.2015 privind aprobarea bugetului local pe 
anul 2015, bugetul activitatilor finantate din venituri proprii si  subventii de la bugetul local, bugetul 
activitatilor  finantate integral din venituri  proprii si a veniturilor si cheltuielilor  evidențiate in afara 
bugetului local, pe anul 2015 si incheierea exercitilui financiar pentru anul 2014 

Având in vedere: 
            - prevederile Hotărarii Consiliului Local nr. 19 din 26.03.2015 privind constituirea Asociaţiei 
de Dezvoltare Intercomunitară „ROSSETI-BALŞ” 
            - Sentința civilă dosar 5904/333/2015 privind înființarea A.D.I ROSSETI-BALȘ, în care 
membri fondatori sunt Comuna Codăești, Comuna Dobrovăț și Rusu Vlad 
            - Hotărârea Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitara Rosseti-Balș, nr. 
2 din 12.10.2015 privind implementarea proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES 



LOCAL, ÎN CADRUL ADI ROSSETI - BALȘ, ÎN COMUNELE  CODĂEȘTI, JUDEȚUL VASLUI ȘI 
DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI”, 

Consiliul Local al Comunei Codăești prin prezenta: 
 

 HOTĂRĂȘTE 
 

Art. 1. Se aprobă implementarea proiectului „Modernizare drumuri de interes local în 
cadrul A.D.I. ROSSETI – BALȘ, în comunele Codăești, județul Vaslui și Dobrovăț, judetul 
Iași”, denumit în continuare Proiectul. 

Consiliul Local al comunei Codăești constată și susține necesitatea, oportunitatea si 
potențialul economic al investiției conform Proiectului, acesta urmând a fi depus pentru 
finanțare prin F.E.A.D.R. 

Art. 2. Cheltuielile aferente Proiectului se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare 
a investiției, în cazul obținerii finanțării prin Programul Național de Dezvoltare Rurală - P.N.D.R., 
potrivit legii. 

Art. 3. Autoritățile administrației publice locale se obligă să asigure veniturile necesare 
acoperirii cheltuielilor de mentenanța a investiției pe o perioadă de minimum 5 ani de la data 
efectuării ultimei plăți în cadrul Proiectului. 

Art. 4. Consiliul local al comunei Codaesti certifică faptul că numărul de locuitori deserviți de 
proiect/utilizatori direcți, aferent Comunei Codăești este de 4.362, din totalul de 6877 de locuitori 
de pe raza comunelor Codăești și Dobrovăț deserviți de proiect. 

Art. 5. Consiliul local al comunei Codaesti aprobă, pentru Proiect, următoarele caracteristici 
tehnice: lungime drum total proiect 7661 m. 

Art. 6. Consiliul local al comunei Codaesti constată că investiția propusă în Proiect deservește 
în mod direct un număr total de 3 agenți economici care nu au obținut fonduri europene, după cum 
urmează: 

Nr. 
crt. Denumire agent economic 

Beneficiar fonduri europene 

(Da/Nu) 

1 SC AGROMEC SA Nu 

2 SC ROYAL SRL Nu 

3 ANDRON MAR SRL Nu 

        Art. 7. Reprezentantul legal al comunei este, potrivit legii, primarul acesteia, în dubla sa 
calitate și de ordonator principal de credite, sau administratorul public al comunei, respectiv dl. 
Rebegea Mihai. 

Comuna Codaesti urmează a fi reprezentată, în calitate de solicitant în cadrul măsurii 7.2, prin 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ROSSETI-BALȘ, cod de înregistrare fiscală 35100860, 
reprezentată legal prin dl. Președinte Rebegea Mihai, în vederea realizării tuturor activităților 
necesare elaborării, depunerii si implementării Proiectului. 

Art. 8. Comuna Codaesti se obligă să asigure orice eventuală cofinanțare ce îi revine, 
rezultată din implementarea Proiectului, pe toata durata si conform obligațiilor prevăzute in 



Contractul de finanțare ce se va încheia între AFIR si Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
Rosseti – Balș.  

Art.9. Consiliul local al comunei Codaesti constată că obiectivele investiției propuse în Proiect 
sunt prevăzute în strategia de dezvoltare locală curentă a comunei Codaești, județul Vaslui, 
aceasta fiind aprobată prin prezenta hotarare de consiliul local 

Art. 10. Consiliul local al comunei Codaesti aproba prin prezenta indicatorii tehnico-
economici ai investiției prevăzute in proiect: TOTAL GENERAL 10.776,981 mii lei din care:   
C+M  10.035,286 mii lei. 

Art. 11. Aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se asigură de către primarul Comunei 
Codaesti, județul Vaslui. 

Art. 12. Prevederile HCL nr. 65 din 29 OCTOMBRIE 2015 privind implementarea 
proiectului ”MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN CADRUL ADI ROSSETI - 
BALȘ, ÎN COMUNELE  CODĂEȘTI, JUDEȚUL VASLUI ȘI DOBROVĂȚ, JUDETUL IAȘI” se 
revocă cu data prezentei. 
     Art. 13. - Prezenta hotărâre se comunică, prin intermediul secretarului comunei, în termenul 
prevăzut de lege, primarului comunei și prefectului județului Vaslui și se aduce la cunoștință 
publică prin afișarea la sediul primăriei, precum și pe pagina de internet www.primariacodaesti.ro  

 
 CODAESTI ,19.01.2016 

 

 
INIŢIATOR DE PROIECT 

PRIMAR 
REBEGEA MIHAI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                      Proiectul de hotarare este legal, 
                                                             SECRETAR, 
                                 Apostol Alina 
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